

KARASEVSKA OPCINA IMA NOVOG VICIKNEZA

joi, 28 ianuarie 2021

Nakon mjesnih izbora iz 27. rujna i konstituiranja novog Mjesnog vijeća karasevske općine za sljedeće četiri godine, veoma važan sastanak karasevskih mjesnih izabranika održan je 9. studenog 2020. godine, a glavna točka dnevnog reda tog izvanrednog sastanka odnosila se na biranje vicikneza karasevske općine.

Podsjetimo naše građane, na spomenutim mjesnim izborima Petar Bogdan se opet izborio za funkciju karasevskog kneza, a pobjednik izbora na razini karasevske općine bila je stranka PSD, stranka koja je i na parlamentarnim izborima iz 6. prosinca uspjela osvojiti najviše glasova na nivou države. Na istim izborima je PNL osvojio 355 glasova, Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj je zauzeo treću u poziciju s 245 glasova, a PMP je osvojio 70 glasova. Shodno broju dobivenih glasova, PSD ima u karasevskom Mjesnom vijeću u sljedećim mandatima 4 vijećnika, PNL 4 vijećnika, ZHR 2 vijećnika, a PMP 1. vijećnika. Vijećnici Zajedništva za sljedećih četverogodišnjih mandata su Ivan Frana, potpredsjednik organizacije, te ure Mihajla, predsjednik komunalne organizacije Zajedništva iz Karaseva.

I upravo iz redova Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj izabran je novi karasevski viciknez na izvanrednoj sjednici karasevskih Mjesnih vijećnika, a to je već spomenuti ure Mihajla, predsjednik komunalne organizacije Zajedništva iz Karaseva. Novi karasevski viciknez je prilikom tajnog glasovanja dobio podršku i podršku od jedanaest vijećnika, četiri vijećnika su podržali kontrakandidata, a jedan glas je bio nevažeći. Novoizabranome viciknezu je otkazao karasevski knez Petar Bogdan i Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva, koji je sudjelovao na sastanku vijećnika.

Također, na izvanrednom sastanku karasevskog Mjesnog vijeća Ivan Frana je izabran za tromjesečnog predsjedatelja sjednice, konstituirana su strukture na povjerenstva Mjesnog vijeća, a odobren je i prijedlog odluke vezan za projekt Moderniziranje putne infrastrukture općine Karasevo.

Ivan Dobra